2020年7月31日

阿康公司举行2020年度全国节能宣传周 启动仪式

本报讯(阿康公司高宇)7月7日,阿康公 司联合城市公交管理中心在康巴什文化艺术中 心举行2020年全国节能宣传周暨全国低碳日 活动启动仪式,主题为"绿色发展、节能先行"。

启动仪式现场,公司员工化身"节能使者" 向市民发放定制宣传手册、纸巾,普及低碳环 保、绿色出行、节能降耗等知识。解答关于线路 倒乘、扫码支付、智慧公交等问题的咨询。

自2017年以来,天安集团持续开展节能 宣传周活动,切实引导社会公众树立绿色节 能理念,在全社会营造节能降碳的浓厚氛围, 推动绿色低碳生活方式向好发展。



开展健康知识讲座 关爱职工群众生活

本报讯 (锡市公司 李雪静) 为了提高职工 的健康意识,倡导健康生活方式,预防新冠病 毒和改善职业病对职工的伤害,锡市天安公 交总公司7月18日邀请中国安全健康教育网 王香君老师为职工开展主题为"共建共享,全 民健康"的讲座活动。

活动中, 王香君老师结合公共交通行业 的工作特点,讲授了现场紧急救护的基本步

骤以及"三减三健"(减盐,减油,减糖, 健康口腔,健康体重,健康骨骼)的生活方 式, 讲座内涵丰富, 覆盖面广, 专业性强, 实用性高,通俗易懂。讲座中,结合近期疫 情防控多变形势特别提出了口罩、酒精、84 液的正确选择和使用以及生活、工作中灭毒 消杀、紧密防控的注意事项,对全员日常防 疫抗疫具有指导作用,对公交企业常态化疫

情防控具有重要意义。同时, 王香君老师还 在现场为职工解答了关于职业病日常保健和 心理疏导方面的问题。现场气氛热烈, 职工 们学习的积极性很高。

通过此次"共建共享,全民健康"系列 专题讲座活动,提升了职工的安全知识水 平,为职工今后的工作和生活增添了一份 有力保障,达到了安全教育培训的目的。





为了解决城区市民夜间出行需求,结合中心城区公交运行实际,康巴什公司计划于8月1日起对康5路公交延长 运营时间至晚上10:30点。同时,为了更广泛的宣传公交延时服务,公司安排运行管理人员于7月21日开始上线向市 民发放宣传单,提高延长运营时间的知晓率,让市民的晚间出行多一种选择。

阿康公司 王乐报道





每年高考,康巴什公司都会安排"爱心送考"公交 车免费接送考生,今年已是爱心送考的第8年。公司 为了给考生提供安全暖心的服务,提前将送考车辆进 行防疫消毒、通风,推选驾驶技能精湛的司机为考生 服务,车身外悬挂助力条幅、车厢内张贴温馨祝福语 为考生加油鼓劲。

阿康公司 王乐报道

为进一步提升维修人员专业技能水平,加强技能型人才队伍建设。7月16日下午,服务公司组织全体维修人员进行专业知识技能培训。本 次培训由车间主任吴利军主讲,以看视频与讲理论相结合的方式,将艾利逊自动变速箱工作原理、变速箱拆解、组装程序直观地呈现出来。同 时,详细介绍了新能源车辆充电操作规程、故障排除以及日常维护等内容。

服务公司 王静报道

7月10日下午,服务公司车间主任吴利军组织维修人员完成场站扩建区域探照灯加装工作。此次共加装400瓦LED探照灯2个,实现了对 新增充电桩区域照明的全覆盖,保障了此区域夜间充电工作的顺利开展。

服务公司 干静报道

7月6日,服务公司车间主任吴利军组织维修人员为杨家渠场站的新建充电桩充电枪穿上"安全防护服"。本次共加装充电枪线"安全防 护"18套,合计200余米。本次加装的"安全防护套"主要采用耐磨性强的螺旋式塑料防护套,对枪线进行防摩擦保护,确保枪线安全、持久使用。

服务公司 王静报道

夏送清凉润

情系

线鼓干

近日,天安集团党委和工会开展夏日送清凉活动, 将消暑品绿豆和白糖送进驾驶员和一线员工手中,让集 团和党委的关怀走进企业员工的心中。



东康公司从2020年7月7日起持续开展"夏日送清 凉"活动,分别在汽车南站和火车西站熬制绿豆汤,为途 经两地的驾驶员、安全员以及充电工送上消暑止渴的绿 东康公司 韩杰 侯程耀报道



为了做好疫情防控常态化、职工安全生产和夏季防 暑降温工作,阿康公司于7月10日上午组织全体党员开 展了2020夏季"送清凉"活动,党员们分组走进一线, 为职工送去消暑用品,切实做好工作防暑"两不误", 确保职工高温天气下的安全和健康。

阿康公司 王乐报道



锡市公司 培训保障队人员

本报讯 (锡市公司 李雪静) 7月20

日至24日,锡市公交总公司分别邀请 黄海客车厂 家售后服务 技术支持部

以及相关维修技术信息。同时结合本 地近期的暴雨天气,重点讲解了纯电 动公交车在雨 天或有积水路

人员赵永刚 和宇通客车 厂家售后服 务经理张东 东对保障队 所有作业人 员进行车车 技术培训。 两大 家技术人

理方法。 通过本次 的培训学 习,保障队 人员掌握了 保养常识、 常见故障排 余等理论,

司的实际状况以及维修保养计划,分 别对所属车辆进行了维修培训,包括 车辆日常检查及维护保养的注意事 项、驾驶操作规范、车辆应急故障处理

根据锡市公

了规范化调整,进一步提升了整体维 修技能, 为公司营运车辆维修保障工 作提供了有力的技术支撑。

为进一步推动我市文明城市创建工作,切实提升公交运行服务水平。7月28 日,营运部组织部室志愿者上线规范公交运营服务,保障创城各项工作稳步推 进。现场,志愿者通过引导乘客自觉排队候车;维护乘车秩序;帮扶老人、小孩、孕 妇及行动不便的人员乘车;解答市民询问;为外来人员指明公交线路;为乘客介绍 实时公交查询、刷卡方式等活动倡导乘车新风尚,营造文明和谐的乘车氛围,为市 民出行提供更好的公交服务。

营运部 李星报道

段行驶过程中

的注意事项和 及发生电池箱

冒烟的应急处

为全力做好新车上线保障工作,服务公司从7月1日起积极配合各运营公司, 陆续为29台新购置纯电动车辆倒换、加装微信扫码机、刷卡机等附属设备,同时, 更新、调试车辆头、腰、尾牌信息,安装新车牌照。

服务公司 白丰报道